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LA SEMAINE DES CINÉMAS ÉTRANGERS 2016

Vladimir Marinkovic rappelle le principe de la Semaine des cinémas étrangers et fait le bilan de l’édition 2015.

La participation financière de chaque institut reste la même que pour les éditions  précédentes, elle s’élève à 500 euros et comprend le budget communication, location de salle (si besoin) et l’organisation d’un débat. Il reste 2200 euros environ du budget de l’édition 2015. Cette somme pourrait permettre de louer un cinéma pour l’ouverture ou la clôture, ou organiser un événement complémentaire.

1. Lieu

Concernant le lieu du festival, Il a été décidé de procéder comme pour l’édition 2015 : 
- les centres possédant les salles équipés sont invités à nous donner leur disponibilités ainsi que de nous envoyer leurs fiches techniques (formats acceptés) ;

- nous allons renouveler le partenariat avec le Cinéma Les Sept Parnassiens ;
Le Centre Culturel Irlandais est partenaire du Cinéma Les Trois Luxembourg qui serait éventuellement disponible pour d’autres projections dans le cadre du festival. Marine Charny se charge de vérifier.
2. Dates

Les dates proposées sont du 7 au 13 mars 2016.
ATTENTION : les dates annoncées lors de la réunion ont été changées car nous nous sommes rendus compte qu’il y a encore deux festivals en même temps à Paris : Cinéma du Réel  / 18 au 27 mars 2016 et le Festival International de Films de Femmes de Créteil / 18 au 27 mars 2016

3. Thématique

Deux thématiques sont proposées pour l’édition 2016:

« Regard sur l’autre / La France vue d’ailleurs » et « Le sport », en vue des grands événements sportifs qui auront lieu en 2016 (Jeux olympiques, Euro 2016, etc.).

Thème 1 : le regard sur l’autre

Prends en compte la description, le témoignage ou encore les idées reçues qu’un groupe de personne (culture, pays), porte sur d’autres cultures. Qu’ils traitent de faits historiques, ou d’actualité, en tant de crise ou de prospérité, il n’y a pas de barrière. Un focus sur « la France vue d’ailleurs » est proposé.

Thème 2 : le sport

Deux grands événements sportifs ponctueront l’année 2016 : les Jeux Olympiques de Rio de Janeiro, et l’Euro 2016 accueillie par Paris.

Ceci peut être une raison pour introduire au public des instituts culturels étrangers une variété d’œuvres cinématographiques qui traitent d’une manière ou d’une autre le(s) sport(s), que cela soit autour d’un fait historique, ou que le sport n’apparaisse que dans un focus à un moment ou à un autre de l’œuvre choisie.
Le court-métrage est un point important et il est proposé à chacun de présenter un court métrage en amont de sa programmation. Ceci peut nous permettre de continuer le partenariat avec le CNC et avec Eurochannel.
Suite au vote des membres présents, il a été décidé que la Semaine des cinémas étrangers sera consacrée au Sport (11 votes)
4. Deadline

Les centres sont invités à faire part à la coordination du FICEP leur participation avant le 10 novembre 2015.
Les centres participants sont quant à eux invités à envoyer la programmation définitive pour le 15 décembre 2015.
5. Groupe de travail

Formation d’un sous-groupe qui travaillera sur l’organisation du festival. Actuellement la seule confirmation est celle de Marine Charny du Centre Culturel Irlandais. Nous invitons les membres intéressés de nous faire part  de leur décision rapidement.
LA NUIT DE LA LITTÉRATURE 2016

Vladimir Marinkovic rappelle le principe de la Nuit de la littérature et fait le bilan rapide de l’édition 2015.

La participation financière de chaque institut reste la même que pour les précédentes éditions, elle s’élève à 500 euros et comprend le budget communication, les photographes et l’organisation d’événements annexes type rencontre avec l’ensemble des participants.

1. Date 

La 4e édition de la Nuit de la littérature se déroulera le samedi 28 mai 2016.
2. Lieu

La question du quartier est soumise au débat et aux propositions. (Rappel, en 2013, la Nuit de la littérature s’est déroulée dans le quartier de Saint-Germain-des-Prés et en 2013, dans le quartier du Marais et en 2014 et sur le Canal Saint –Martin en 2015).

Deux propositions sont recensées :
1. 12e arrondissement (les Allées vertes, les Arcades) – proposition de la maison d’Europe et d’Orient.
2. Quartier de Belleville/ Ménilmontant.

Bérénice et Vladimir vont essayer de visiter les lieux dans les quartiers d’accueil proposés avant de faire une proposition définitive (courant novembre 2015).
Belleville/Ménilmontant et le 12e arrondissement sont des quartiers qui sont potentiellement intéressants en terme des partenariats avec les mairies des arrondissements (à l’image de partenariat noué avec la mairie du 10e arrondissement cette année). La Maison d’Europe et d’Orient ayant un très bon contact et la bonne collaboration avec la Mairie, se propose de faire le lien et de nous aider à trouver des partenaires dans le quartier.
3. Le Moment convivial

Les membres participants à la Nuit de la littérature s’accordent tous à dire qu’il est nécessaire d’organiser un moment convivial avec l’ensemble des auteurs, comédiens, centres et avec le public. La soirée au Point Ephémère a été un échec car l’espace n’était pas adapté à nos besoins. 
Si le quartier des Arcades est choisi, la Maison d’Europe et d’Orient propose d’accueillir le cocktail dans ses locaux.
L’idée des paniers repas a été appréciée par beaucoup de membres, néanmoins, la question de choix des plats a été soulevée car tous les lieux d’accueil ne disposaient pas des équipements nécessaires (micro onde, assiettes etc..).
4. Deadline

Les centres sont invités à faire part à la coordination du FICEP leur participation avant le 10 décembre 2015.
L’ensemble des éléments pour la programmation est à envoyer pour le          15 janvier 2016.
5. Groupe de travail

Si les membres souhaitent s’investir dans le groupe de travail Nuit de la littérature, merci d’en faire part à Bérénice et Vladimir.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.
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